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Iσοπαλία στο φινάλε 
ο ΠΑΣ στο Περιστέρι

Ι
σόπαλο 1-1 έληξε το παιχνίδι του 
Ατρομήτου με τον ΠΑΣ Γιάννινα για 
την 5η αγωνιστική του πρωταθλήματος 
της Super League στο Δημοτικό Στάδιο 

Περιστερίου, το οποίο είχε συγκλονιστικό 
φινάλε, αφού οι γηπεδούχοι προηγήθηκαν 
με τέρμα του Κλωναρίδη στο 6ο μόλις λε-
πτό της αναμέτρησης, το οποίο όμως δεν 
αποδείχθηκε αρκετό για να φθάσουν στην 
πρώτη τους νίκη στην εφετινή διοργάνω-
ση. Και αυτό, αφού ο ΠΑΣ κατάφερε να 
πάρει το βαθμό της ισοπαλίας στο 88’ με 
τέρμα του Μορέιρα κι έτσι ο προπονητής 
του Ατρομήτου Γιώργος Παράσχος, δεν κα-
τάφερε να γιορτάσει με τον τρόπο που θα 
ήθελε τα 100 παιχνίδια του στον πάγκο 
ομάδων της πρώτης κατηγορίας της χώρας.
Οι γηπεδούχοι μπήκαν δυνατά στο ματς 
και κατάφεραν να προηγηθούν μόλις στο 
6ο λεπτό με τον Κλωναρίδη, ο οποίος πέτυ-
χε και το πρώτο του τέρμα με τη φανέλα του 
Ατρόμητου. Οι παίκτες του Ατρομήτου πίε-
σαν ψηλά στη άμυνα των φιλοξενούμενων, 
η οποία έπεσε στο λάθος με τον Πίρσον να 
γυρίζει άσχημα την μπάλα, ο Κλωναρίδης 
έκλεψε και από καλή θέση νίκησε τον Λο-
ντίγκιν.
Στο 15΄, ο Ατρόμητος έχασε νέα μεγάλη ευ-
καιρία για να κάνει δύο τα τέρματά του όταν ο 
Γκαλβάο έκανε δύο φορά το σουτ, αλλά ο Λο-
ντίγκιν τον σταμάτησε εντυπωσιακά. Στο 21΄ο 
ΠΑΣ δημιούργησε την πρώτη καλή φάση, 
όταν ο Περέα βγήκε τετ α τετ με τον Πίριτς, ο 
οποίος όμως κατάφερε και έδιωξε σε κόρνερ.
Δυνατά μπήκαν οι δύο ομάδες και στο β΄ 
μέρος: Στο 53΄ ο Περέα έχασε την ευκαιρία 
να σκοράρει για τον ΠΑΣ αφού δεν μπό-
ρεσε να πλασάρει από καλή θέση, ενώ στο 
αμέσως επόμενο λεπτό απειλησε ο Ατρό-
μητος, όταν ο Λοντιγκιν απέκρουσε με τα 
πόδια γυριστό σουτ του Κλωναρίδης από 
πλάγια θέση. Στο 64΄ σουτ του Νάτσου 
μέσα από την περιοχή πέρασε πάνω από 
το οριζόντιο δοκάρι, ενώ στο 70΄ είχαμε 
την εντυπωσιακή επέμβαση του Λοντίγκιν 
σε κεφαλιά του Κλωναρίδη.
Δύο λεπτά αργότερα ήταν η σειρά του Πί-
ριτς να κάνει μια θεαματική επέμβαση, όταν 
σταμάτησε σουτ του Μπρέμερ και κράτησε 
την εστία του ανέπαφη.
Έτσι, στο 88ο λεπτό, ο Μίνα βρήκε τον Μο-
ρέιρα στο δεύτερο δοκάρι και από κοντά με 
πλασέ ισοφάρισε σε 1-1. Ο βοηθός σήκω-
σε το σημαιάκι υποδεικνύοντας κόρνερ, 
αλλά ο διαιτητής με την υπόδειξη του VAR 
κατακύρωσε το γκολ για την ομάδα της 
Ηπείρου, που την διατηρεί στις κορυφαίες 
θέσεις της κατάταξης.
Διαιτητής: Γιώργος Τζοβάρας (Φθιώτιδας)
Κίτρινες κάρτες: Κάργας, Σάλιακας, Μπρένερ
Ατρόμητος (Γιώργος Παράσχος):  Πίριτς, 
Βασιλαντωνόπουλος (90+3  Μουνίθ), Χα-
τζηισαΐας, Παπαδόπουλος, Καστεγιάνο, 
Ντένιτς, Σάλομον, Γκαλβάο, Καρτάλης (61΄ 
Νάτσος}, Κλωναρίδης (75΄ Κωτσόπου-
λος), Κουλούρης (75΄ Μπεντινέλι)
ΠΑΣ Γιάννινα {Ηρακλής Μεταξάς): Λο-
ντίγκιν, Σάλιακας, Κάργας, Εραμούσπε 
(82΄ Παντελάκης), Πίρσμαν, Μορέιρα 
(90΄+5 Λιάσος), Καραχάλιος {82΄ Μίνα), 
Ντομίνγκεθ, Σνάιντερ (65΄ Μπρένερ), Τρι-
άδης (46΄ Λώλης), Περέα

άσχημα στο 70’, μετά την προσπάθεια του 
Τσούμπερ ενώ στην αντίπαλη εστία, Ντα-
μιέν Λε Ταλέκ και Στάνκοβιτς κράτησαν 
εκτός εστίας την κεφαλιά του Κορνέλιους 
στο 78’. Πέντε λεπτά μετά, τα πάντα τελεί-
ωσαν. Ο Τσούμπερ βρήκε τον Καρίμ Αν-
σαριφάρντ, ο Νίκος Μελίσσας σταμάτησε 
το σουτ του Ιρανού αλλά ο Ελβετός πήρε 
το «ριμπάουντ» για το 1-3. Σκορ που δεν 
άλλαξε καθώς στις καθυστερήσεις η κεφα-
λιά του Βέργου σταμάτησε στο οριζόντιο 
δοκάρι του Στάνκοβιτς.  
Διαιτητής: Αλέξανδρος Τσακαλίδης (Χαλ-
κιδικής) 
Βοηθοί: Παντελής Σπυρόπουλος (Αν. Ατ-
τικής), Τιμολέων Γεωργακόπουλος (Πει-
ραιά)
4ος Διαιτητής: Άγγελος Αγγελάκης (Μα-
κεδονίας)  
VAR: Στέφανος Κουμπαράκης (Κυκλά-
δων), Ανδρέας Φωτόπουλος (Αθηνών).  
Κίτρινες: Μεντόσα, Κορνέλιους - Σιμόες, 
Λε Ταλέκ
Οι συνθέσεις:  
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασί-
ου): Ροντρίγκεζ (46’ Μελίσσας), Αντού-
νες (74’ Αποστολάκης), Βργκοτς, Βαρόνε, 
Λούι (86’ Μόρσεϊ), Βέργος, Ντίαζ, Κορ-
νέλιους, Ντουάρτε (74’ Ζεστέντ), Φλόρες, 
Μεντόσα (41’ Μπαρμπόσα).  
ΑΕΚ (Βλάνταν Μιλόγεβιτς): Στάνκοβιτς, 
Μισελέν, Βράνιες, Τζαβέλλας, Μοχα-
μαντί, Σιμόες (67’ Σιμάνσκι), Λε Ταλέκ 
(84’ Σάκχοφ), Μάνταλος (76’ Χατζισαφί), 
Γκαρσία (84’ Σβάρνας), Αραούχο (75’ 
Ανσαριφάρντ), Τσούμπερ.  

*** Με πρόβλημα στον αριστερό οπίσθιο 
μηριαίο αποχώρησε από το ματς ο Χαβιέ 
Μεντόσα.  

Έ
στω κι αν δυσκολεύτηκε, η ΑΕΚ 
κατάφερε να επιστρέψει στις επι-
τυχίες, έπειτα από την ήττα στην 
Τούμπα. Η ομάδα του Βλάνταν 

Μιλόγεβιτς επικράτησε 3-1 του Παναιτω-
λικού στο Αγρίνιο, σε αναμέτρηση για την 
5η αγωνιστική της Super League. Λιβάι 
Γκαρσία (13’), Ογνιέν Βράνιες (26’) και 
Στίβεν Τσούμπερ (83’) τα γκολ για τους 
«κιτρινόμαυρους», μείωσε προσωρινά ο 
Νίκος Βέργος (58’) που είχε και προσπά-
θεια στο δοκάρι.
Ο «Δικέφαλος» μπήκε αποφασιστικά στο 
ματς - ενδεικτικό στατιστικό τα τρία κόρ-
νερ στο πρώτο τρίλεπτο - και κατάφερε να 
προηγηθεί στο 13ο λεπτό, όταν ο Μιλάν 
Μοχαμαντί έκανε τη σέντρα κι ο Γκαρσία 
πήδηξε ψηλότερα απ’ όλους για το 0-1. Το 
σουτ του Τσούμπερ (20’) πέρασε δίπλα 
από το δεξί δοκάρι του Ντιέγκο Ροντρί-
γκεζ αλλά έξι λεπτά μετά, η ΑΕΚ διπλα-
σίασε τα τέρματά της με την κεφαλιά του 
Βράνιες, έπειτα από το φάουλ του Πέτρου 
Μάνταλου. Μετά το ημίωρο οι Αγρινιώτες 
ισορρόπησαν, αλλά ο Τσίτσαν Στάνκοβιτς 
αντέδρασε θετικά στο σουτ του Βέργου, 
στο φάουλ του Χαβιέ Μεντόσα και στην 
κεφαλιά του Μπράνκο Βργκοτς ενώ η 
προσπάθεια του Ντέρεκ Κορνέλιους έφυ-
γε δίπλα από το αριστερό δοκάρι του Αυ-
στριακού τερματοφύλακα.  
Ανάλογο σκηνικό και στο ξεκίνημα του 
δευτέρου ημιχρόνου, με τον Ιβάν Βαρόνε 
να διώχνει πάνω στη γραμμή την κεφα-
λιά του Βράνιες. Ωστόσο, ο Παναιτωλικός 
ανέλαβε και πάλι τα ηνία και μείωσε στο 
58’ με τον Βέργο, ο οποίος πήρε την ασίστ 
του Έλντερ Μπαρμπόσα και νίκησε τον 
Στάνκοβιτς για το 1-2. Η ΑΕΚ ισορρόπη-
σε, με τον Σέρχιο Αραούχο να πλασάρει 
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Πρώτη εκτός έδρας νίκη για την ΑΈΚ


